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	مرض فيروس كورونا كوفيد 19(COVID-19)
الاستعداد والاستجابة
موجز فنى مؤقت لصندوق الأمم المتحدة للسكان



للحصول على أحدث الأدلة، أنظر موقع منظمة الصحة العالمية كوفيد 19:
https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019

الصحة والحقوق الجنسية والإنجابية: وسائل تنظيم الأسرة الحديثة واحتياجات الإمدادات الطبية الأخرى، بما في ذلك الوقاية والحماية من فيروس كوفيد 19 والاستجابة له .

الرسائل الرئيسية

	الرسالة الأساسية
يعد توفير وسائل تنظيم الأسرة الحديثة قصيرة وطويلة المفعول والمعلومات والاستشارات والخدمات (ومن بينها وسائل تنظيم الأسرة فى حالات الطوارئ) منقذا للحياة ويجب أن تكون الوسائل متاحة ويسهل الوصول إليها أثناء الاستجابة للوباء العالمى كوفيد- 19.



· تعتبر منتجات والمستلزمات الحديثة المتعلقة بوسائل تنظيم الأسرة، بما في ذلك مستلزمات الدورة الشهرية والنظافة الشخصية أساسية بالنسبة لصحة المراهقات والنساء ولتمكينهن ولصحتهن ولحقوقهن الجنسية والإنجابية حيث أن هذه الفئات قد تتأثر بالوباء بشكل غير متناسب.

· تتأثر سلاسل الإمداد والتوريد بالوباء حيث أن إغلاق الحدود والقيود المطبقة على تدفقات التسليم من المصانع يؤثر سلبا على استيراد وسائل تنظيم وتوافرها داخل البلد وتوزيعها، وكذلك بالنسبة إلى الأدوية الأساسية لصحة الأم والأدوية الأساسية الأخرى ومنها الأدوية المضادة للفيروسات القهقرية (ARV).يمكن أن يكون لهذا عواقب تهدد الحياة وتؤدي لتراجع في المكاسب الأخيرة المحققة لضمان الوصول الشامل إلى الصحة الجنسية والإنجابية، والتى تشمل الوصول إلى وسائل تنظيم الأسرة الحديثة وصحة الأم والمولود والعلاجات المضادة للفيروسات القهقرية لفيروس نقص المناعة البشرية المعروف بالإيدز (HIV).

تسهيل التنسيق والمشاركة والتشاور

· تعزيز الشراكة بين القطاعين العام والخاص لتعبئة القطاع الخاص للتقدم نحو تعزيزبرامج المسؤولية الاجتماعية (مثل إمدادات المستلزمات الصحية والمعدات الطبية)

· دعم وتعزيز التعاون فيما بين بلدان الجنوب والتعاون الثلاثى من أجل الاستعداد لمواجهة الوباء والاستجابة له وذلك بتقاسم الممارسات الجيدة والدعم الفني والموارد البشرية.

تدخلات استجابة صندوق الأمم المتحدة للسكان

· مضاعفة الجهود لضمان شراء وتوفير وإدارة والتوزيع بشكل مناسب داخل البلاد لكل ما يلزم من منتجات الصحة الجنسية والإنجابية (وسائل تنظيم الأسرة الحديثة، مستلزمات صحة الأم والوليد، ومضادات الفيروسات القهقرية لفيروس نقص المناعة البشرية)، بما في ذلك مجموعات الصحة الإنجابية الطارئة فى الأوضاع الإنسانية.

· مواصلة الاستثمار فى سلسلة الإمداد الخاصة بالصحة الجنسية والإنجابية ومنها الحفظ والتخزين الملائم للسلع الخاصة بالصحة الجنسية والإنجابية.

· النظر بعين الاعتبار فى توفير الملابس الواقية ومعدات الحماية الشخصية للعاملين بمجال الصحة (القفازات والأقنعة والعباءات والصابون ومعقم اليدين وما إلى ذلك) للإدارة السريرية لكوفيد 19.
https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019/technicalguidance/infectionprevention-and-control

· النظر بعين الاعتبار فى توفير منتجات مثل مواد النظافة والصحة الشخصية الأساسية (مثل الفوط الصحية والصابون ومعقم اليدين وما إلى ذلك) للعاملات في مجال الصحة والنساء والفتيات خاصة ممن يتم عزلهن للوقاية والفحص والعلاج.

· مراقبة مستويات مخزون وسائل تنظيم الأسرة باستخدام نظام معلومات الإدارة اللوجستية (LMIS) والنظر فى السماح برفع مستوى المخزون لضمان استمرار توافر ما يكفى من وسائل تنظيم الأسرة.

· تجديد وتحديث جهود إدارة المخزون لتحديد: المخزون الحالي (من وسائل تنظيم الأسرة ومجموعات رعاية صحة الأم والوليد وفيروس نقص المناعة البشرية والصحة الإنجابية الطارئة والتى تشمل وسائل تنظيم الأسرة المصنفة بحسب نوع الوسيلة)؛ والمخزونات المتداولة (المخزونات المنتظر تسليمها والتي من المقرر وصولها ومكان وميعاد وصولها)  وتوقعات الاستهلاك الشهرية الحالية وإشراك الموردين لفهم قيود التوريد والإمداد والاحتياجات لتعديل خطط التوزيع.

· استخدام نظام معلومات الإدارة اللوجيستية ومصادر البيانات الأخرى ذات الصلة على المستوى الوطنى بالتنسيق مع السلطات والجهات الوطنية المعنية وأى جهود/ آليات للتنسيق موجودة داخل الدولة (على سبيل المثال فى سياق شبكة Visibility and Analytics Network ).

· مراجعة إجراءات توزيع التوريدات للمستفيدين من البرنامج وتحديثها عند الضرورة (لمكاتب صندوق الأمم المتحدة للسكان على مستوى البلدان التى يقدم فيها مستلزمات الصحة الإنجابية، بما في ذلك وسائل تنظيم الأسرة).

· مناصرة وتعزيز تنظيم الأسرة والمباعدة بين الولادات عن طريق الإمداد بوسائل تنظيم الأسرة الحديثة المناسبة وتقديم المشورة لدعم استعداد العملاء واستمرارهم في إتباع تنظيم الأسرة فى حالة أصبح التنقل والوصول إلى الخدمات العادية محدودين.

· دعم وزارة الصحة لتوفير الفحص عبر الإنترنت والتعليم والخدمات الإستشارية خاصة بالصحة الإنجابية وتنظيم الأسرة باستخدام الهواتف المحمولة مثل رسائل الواتساب (WhatsApp) وما إلى ذلك فى البلدان التى لديها عبء عال من كوفيد 19.

· تعزيز الشراكة مع مقدمى الرعاية الصحية من القطاع الخاص لتقديم المشورة وخدمات تنظيم الأسرة لتخفيف الضغط على أنظمة الصحة العامة.

· تعزيز دور قطاع الصحة الأولية وبرامج تمكين المجتمع لتحويل توزيع السلع من الإعدادات السريرية إلى المجتمع.

· الدعوة إلى نهج السوق الكلى لتعزيز التنسيق بين مقدمى الخدمات من القطاعات العام وغير الهادف إلى الربح والهادف إلى الربح لتحسين استخدام المنتجات والخدمات الحالية لتلبية احتياجات السكان بشكل أفضل.
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